

体育大拜年 健康迎新春

跳起来! 广场舞大赛舞出精彩



舞蹈艺术团队分别展示舞艺。记者徐培钦



我们的节日 元宵]

晚报讯 “咚咚锵……”昨天正值元宵节，市体育馆锣鼓欢腾、金龙献瑞，喜气洋洋的新春氛围吸引了不少市民前来观赏。当天，“体育大拜年，健康迎新春”2024年南通市社区运动会暨新春广场舞大赛举行，46支舞蹈艺术团队用曼妙的舞姿为全市人民送上了一场精美的文化盛宴。

“左手往上抬些，再柔美一些……”早上7点40分，崇川区兰亭艺术团周卫红正在为队员们纠正动作。虽然天空飘着雪花，但崇川区兰亭艺术团、新城桥峰彩艺术团等比赛团队早早赶到市体育馆，化妆、更衣和排练。崇川区新城桥峰彩艺术团指导老师张欣说，春节期间，14名队员对比赛曲目《沂蒙好风光》反复打磨，就是为了给观众们送上最好的表演和新春祝福。

“祝大家龙年大吉，心想事成！”当天，来自凯茜幼儿园的小朋友用欢腾的锣鼓、蜿蜒的金龙为市民们送上了新春祝福。南通市江海之韵舞蹈团用《幸福中国一起来》的曼妙舞姿将现场气氛推向高潮。易筋经、五禽戏、八段锦……健身气功表演让观众们看得津津有味。

随着音乐响起，广场舞大赛正式拉开帷幕。《奋进新征程》《秧歌舞起

来》《沂蒙好风光》《辉煌中国梦》《一针一线》《红红火火闹元宵》……一曲曲舞蹈或大气浑厚，歌颂祖国赞美党；或热情奔放，传递对人民和生活的热爱；或浪漫空灵，彰显江海传统文化……

参赛选手们精神抖擞、裙摆飞扬，随着节奏舞动身姿，用饱满的热情、优美的舞姿，展示了健康向上、乐观进取的精神风貌，表达对新时代美好生活的赞颂，传递了龙年新春祝福。选手们的精彩表演赢得了现场观众的阵阵掌声。

“虽然排练很累，但能参加比赛，我很高兴。我想用最好的表演和市民朋友们一起庆祝元宵节。今后，我们将努力创作出更多的好作品。”崇川区兰亭艺术团编导顾淑琴表示。

当天，主办方还在现场组织开展猜灯谜活动，红彤彤的灯笼下悬挂着灯谜，吸引了许多市民积极参与。“今年过年期间活动很多，我感觉特别热闹和红火，年味也很足，希望类似的活动更多些。”特意来现场观看比赛的市民王燕说。

健康是民生之本。近年来，市体育局致力于推动全民健身事业的发展，大力加强体育场馆设施建设，积极举办全民健身赛事活动，切实推动体育社会组织发展，全民身体素养稳步提升。今年春节前后，我市通过举办体育嘉年华、CBA江苏男篮主场赛、省足协“迎春杯”足球邀请赛、风筝放飞展示展演、新年登高等系列活动，将体育元素深度融入新春佳节，创新体育消费场景，推动体育经济发展，为全民健身新风尚写下了生动注脚。

记者张烨

友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车证 快餐外卖

南通边检站文化活动庆佳节

晚报讯 “3——2——1，加油！加油！加油！”23日下午，伴随着一阵阵气势如虹的呐喊声，一场别开生面的元宵节主题活动在南通出入境边防检查站拉开序幕。

当天下午，该站组织开展“聚力飞扬 竞展风采”文化活动。此次活动共设置了团体拔河、摸石头过河、击鼓颠

球和猜灯谜等团体和个人竞赛项目。

“男女老少赏花灯，其乐融融庆佳节——打一节日。”“是元宵节！”徜徉在“灯谜长廊”中，民警们认真阅读谜面，讨论着答案和谜底，集思广益解开了一个个灯谜。现场笑声不断，热闹非凡。

记者彭军君 通讯员沈莘皓

南通一院“热辣滚烫”闹元宵

晚报讯 “一入新正，灯火日盛。”为进一步传承弘扬中华民族传统文化，让医患共享美好元宵节日氛围，昨天上午，南通一院在门诊大厅举办“喜闹元宵，乐猜灯谜”活动。

院工会精心准备了200余条题材广泛、内容丰富的灯谜，内容涵盖了传统民俗、文化历史、药名、日常生活等。悬挂的灯谜，如条条彩带随风飘扬，将节日的氛围烘托得更加热烈。

来参加活动的医务人员、患者和家属穿梭其间，乐享元宵。

“带着小朋友来看病，还要等会儿才到我们的号，看到门诊这边有猜灯谜活动就过来看看，小朋友虽然还病着，但是特别开心！活动很有氛围，真的特别治愈人心！”看诊间隙，市民胡女士带着自家孩子来大厅参加元宵活动，小朋友拿着灯笼爱不释手。

通讯员益宣 记者汤蕾

三余镇主题活动弘扬传统文化

晚报讯 元宵佳节之际，通州湾示范区三余镇举办系列主题活动，营造浓厚的节日氛围，传承传统文化习俗，丰富村民精神文化生活，同时进一步关爱辖区困难人群。

元宵节作为中国传统佳节，做花灯、吃元宵、猜灯谜等活动都深受大家的喜爱。中心村、新民村、新闻村、海

晏村、中闸村等分别开展“浓情元宵节 温暖送祝福”活动。开心猜灯谜、热闹吃汤圆、制作手提灯、慰问特殊群体……活动以弘扬传统文化为载体，让大伙在欢乐文明、和谐喜庆中欢度元宵佳节，同时还为困难人群送上诚挚的节日慰问与祝福，大大提升村民的幸福感，得到村民朋友的一致好评。记者吴霄云

海安公路活动中增强凝聚力

晚报讯 22日，为丰富职工文化生活，增强职工凝聚力，海安公路分中心党支部组织全体职工开展了“喜迎元宵竟风采”趣味活动。活动现场传来阵阵欢声笑语，浓郁的节日氛围萦绕在每个人身边。

活动开始，一场舞蹈串烧点燃全场，6名年轻职工青春飞扬，他们随着音乐的节奏舞动风采，展现了海安公

路人的朝气与活力。

闹元宵当然少不了猜灯谜，彩色谜条将现场点缀得热闹而红火。大家争先恐后地将写有谜面的福纸取下，回到座位略作思考后，写下正确答案，即可领取小礼品一份，每个人的脸上都洋溢着开心的笑容。

通讯员陈欣雅 韩娟
记者彭军君

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008